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Στον Πατριάρχη Σερβίας εκπρόσωποι Ρωσικών 
εκκλησιαστικών μέσων ενημέρωσης
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος υποδέχθηκε, χθες, στο 
Πατριαρχικό Μέγαρο στο Βελιγράδι τον Vakhtang Kipshidze, 
Αναπληρωτή Πρόεδρο του Συνοδικού Τμήματος Δημοσίων 
Σχέσεων και ΜΜΕ του Πατριαρχείου Μόσχας, και τον Alexey 
Sokolov, αρχισυντάκτη του εκκλησιαστικού περιοδικού Toma.

Οι προσκεκλημένοι ενημέρωσαν τον Πατριάρχη για την οργάνωση των ΜΜΕ και 
των δραστηριοτήτων ενημέρωσης της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, τονίζοντας 
ιδιαίτερα τη σημασία της μετάβασης από τα παραδοσιακά μέσα, όπως οι έντυπες 
εκδόσεις και η τηλεόραση, σε νέες διαδικτυακές πλατφόρμες και μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης.
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Οι συνομιλητές αντάλλαξαν τις εμπειρίες και τις γνώσεις τους και εξέφρασαν την 
επιθυμία και την ελπίδα τους για περαιτέρω διεύρυνση της συνεργασίας.

Ακόμη οι καλεσμένοι αναφέρθηκαν στην ιστορία του μηνιαίου περιοδικού Toma, 
που ιδρύθηκε το 1996, και αποτελεί την μεγαλύτερη Ορθόδοξη έκδοση στη Ρωσία 
που ασχολείται με το θέμα της Ορθόδοξης πίστης στη ζωή του σύγχρονου 
ανθρώπου. Το περιοδικό κυκλοφορεί σε 25 χιλιάδες αντίτυπα και διανέμεται στους 
Ιερούς Ναούς της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, και έχει 45 συνεργάτες ανά τον 
κόσμο. Αυτό που ευχαριστεί ιδιαίτερα τον εκδότη είναι το γεγονός ότι σε μηνιαία 
βάση, τις σελίδες του περιοδικού στο Διαδίκτυο επισκέπτονται έως και 15 
εκατομμύρια αναγνώστες.



Συνάντηση με τον νέο πρεσβευτή της Σερβίας στην Ινδονησία

Ο Μακαριώτατος υποδέχθηκε χθες στο Πατριαρχικό Μέγαρο στο Βελιγράδι και την 
κ. Ivana Golubović Duboka, τη νεοδιορισθείσα πρέσβειρα της Δημοκρατίας της 
Σερβίας στη Δημοκρατία της Ινδονησίας.

Ο Πατριάρχης Σερβίας ευχήθηκε κάθε επιτυχία στο νέο της διπλωματικό καθήκον 
σε μια φιλικά προσκείμενη χώρα με την οποία η εν Σερβία Ορθόδοξη Εκκλησία έχει 
γόνιμη συνεργασία.
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